

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2013年1月7日
农历壬辰年十一月廿六 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10901 期
今日 8 版



助学,从一人负笈到千人圆梦;
捐赠,从百辆校车到希望工程;
如今我们拥有了自己的大学。在教育之峰,亚圣一直在攀登……

郑州城市学院

City University of Zhengzhou

地址:郑州市新密溱水路西段 618 号 免费咨询电话:4000050000

市政府召开第七十九次常务会议 研究困难群众救助、农民工工资清欠、食品安全等工作

本报讯 (记者张蕊) 昨日下午,市委副书记、市长孙立坤主持召开市政府第七十九次常务会议,研究困难群众救助、农民工工资清欠、食品安全等工作。市领导赵建军、迟军、贾书君、牛越丽、李海松,市(厅)级干部魏丰收、马明仁、田立杰出席会议。

会议听取了市民政局、市人社局、市住建局、市食安办等部门的工作汇报。会议强调,一是要强化为民理念。民生是最大的政治。各级领导干部要牢记党的全心全意为人民服务的根本宗旨,牢记我们是人民的公仆,牢记人民的利益高于一切,真正走到群众中去,了解群众需求,帮助群众解决实际问题。二是要担起应尽之责。

转变政府职能,建设服务型政府,就是要强化社会管理之责。做好困难群众救助、流浪乞讨人员救助、孤儿保障、农民工工资清欠、食品安全等工作,是政府的分内之责。各级各部门要加强社会管理,关注弱势群体,切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。三是要做到心中有数。从明天开始,在全市范围内进行大排查,一周时间内弄清楚我市困难群众、流浪乞讨人员、孤儿保障、农民工工资清欠以及食品安全等情况。四是要实行严格的责任制。各县市负责辖区内困难群众的救助等工作,民政部门 and 五城区负责中心城区困难群众的救助等工作,谁的问题谁解决,谁的责任谁负责。各级有关部门要根据排查的情况,堵塞漏洞,彻底解决问题。五是资金保障要到位。对困难群众的救助、对弱势群体的保护,资金保障必须保证工作需要。六是要坚决打击违法违规经营。要加强市场监管,对生产假冒伪劣产品的食品企业,对拖欠农民工工资的企业,要坚决清理出焦作市场。要进一步加大工作力度,研究制定更全面、更具体、更严格的处理规定。七是要抓紧一切时间,边检查边治理,力争分秒解决好问题。八是要齐抓共管,戮力同心,调动方方面面的力量关心帮助困难群众和弱势群体。九是要廉洁过节,扎扎实实做好廉洁工作,多到困难群众中去,多到基层去,切实解决好群众的实际困难和问题。①2



我市新型城镇化建设的破题之作

新型农村社区建设风头正劲

编者按 2012年是我市建设中原经济区经济转型示范市的开局之年,全市上下积极探索“两不三新”三化协调科学发展之路,其中“三农”板块亮点纷呈,新型农村社区建设、新型农业现代化、土地流转、农民增收等方面以及农机、水利、林业、畜牧等行业所取得的成绩更是可圈可点,令人振奋。本报自今日起,将陆续刊发来自我市“三农”战线的新年回望特稿,敬请关注。

本报讯 (记者杨仕智) 隆冬时节,记者在市中站区朱村美苑社区采访时看到,不少居民已经搬进环境优美、宽敞明亮的新楼房,过上了城里人一样的生活。

一年来,我市新型农村社区建设按照省委、省政府提出的“政策引领、规划先行,突出主体、保障权益,规范有序、拓展创新,互动联动、一体运作”的要求,坚持“分类指导、科学规划,群众自愿、就业为本,量力而行、尽力而为”的原则,加强领导,强化措施,开拓创新,取得了初步成效。目前,全市已开工社区 68 个,投入资金 41.8 亿元,建设住宅楼 530 栋、住房 20453 套,腾出土地 4747.4 亩。

我市高度重视新型农村社区建设,成立了由市委书记任政委、市长任指挥长的新型农村社区建设指挥部,建立了市领导联系、市直单位帮扶新型农村社区试点建设责任制。市委、市政府主要领导多次组织召开推进会、现场会等专题会议,部署新型农村社区建设工作。市领导多次深入各县市区指导新型农村社区建设工作,帮助社区解决实际问题。市直有关部门根据各自职责,围绕新型农村社区建设积极开展工作。

根据辖区小、地少、县与县距离近的特点,我市在选点布局上,按照中心城市组团式发展“14820”总体规划(即构建起“1个核心城市、4个城市组团、8个功能区、20个中心镇、多个新型农村社区”的总体架构),坚持“三个集中”(即向城市集中、向产业集聚区集中、向有条件的中心镇集中),在统筹推进上坚持“六个优先”(即优先推动城中村、城郊村、城市新区及周边村、产业集聚区周边村、有条件的中心镇村和不适宜居住村庄),各地探索出政府主导型、市场运作型、自主建设型、村企联建型、产城带动型等多种建设模式。

明确目标、科学规划,是我市新型农村社区建设的最大亮点。到 2015 年,我市力争建成 50 个基础设施和配套公共服务设施较为完善的新型农村社区,集聚人口 40 万人,新型农村社区对城镇化的贡献率达到 10%,节约土地 30%以上;到 2020 年,我市力争建成 100 个管理有序、服务完善、文明祥和的新型农村社区,集聚人口 100 万人。(下转二版①)

压题照片为正在建设中的市中站区府城街道朱村美苑社区。

本报记者 赵耀东 摄



花儿朵朵向太阳 我市举行少儿迎新联欢晚会

本报讯 (记者刘婧) 昨晚的市会议中心圆形报告厅内歌声嘹亮、舞步飞扬,“花儿朵朵向太阳”2013年焦作市少儿迎新联欢晚会在这里举行。市领导郭国明、甘茹华、李海松、周备锋与现场 600 余名观众一起观看了演出。

这台晚会由市委宣传部、团市委、市教育局、市少工委主办,市青少年宫承办,历时 90 分钟,数百名小演员倾情献艺。舞蹈《福包包》展示了中华民族春节抓福包的民俗,以此预祝孩子们未来平安、健康、开心、好运;群口快板《我带哥哥游焦作》从孩子们的视角,用生动的语言,讲述了近年来我市道路交通、城市建设、旅游开发等方面的变化;《动画大联欢》将荧屏上孩子们喜欢的动画人物搬上舞台,随着熟悉的动画音乐,台上台下的孩子们敞开心扉尽情地欢唱……整台晚会通过合唱、说唱、舞蹈等形式,展现了我市少年儿童健康成长、幸福快乐的精神面貌,表达了全市少年儿童对未来美好生活的期待与向往,为全市少年儿童献上了一席文化盛宴。

在晚会中,市领导郭国明、甘茹华、李海松、周备锋与现场 600 余名观众一起观看了演出。晚会通过合唱、说唱、舞蹈等形式,展现了我市少年儿童健康成长、幸福快乐的精神面貌,表达了全市少年儿童对未来美好生活的期待与向往,为全市少年儿童献上了一席文化盛宴。

市领导郭国明、甘茹华、李海松、周备锋与现场 600 余名观众一起观看了演出。晚会通过合唱、说唱、舞蹈等形式,展现了我市少年儿童健康成长、幸福快乐的精神面貌,表达了全市少年儿童对未来美好生活的期待与向往,为全市少年儿童献上了一席文化盛宴。



春节临近,河南伊赛牛肉股份有限公司员工加班加点,确保产品保质保量并及时投放市场。作为中国肉牛屠宰加工二强企业,该公司主要产品包括排酸高档冰鲜牛肉、排酸高档熟牛肉等 200 种,已在绝大多数省会城市设立了经销网点。图为该公司员工正在将产品装车外运。

本报记者 杨帆 摄

我市成为省首批聘任制公务员试点 在全省率先启动聘任制公务员招聘工作

本报讯 (记者杜玲 通讯员陈广民) 新年伊始,记者从市人力资源和社会保障和社会保障局获悉,经国家公务员局批准,省人社厅、省公务员局近日确定我市为全省首批聘任制公务员试点,在全省率先启动聘任制公务员招聘工作,同日被确定为试点的郑州、洛阳、平顶山三市的招聘方案正在审批中。

聘任制公务员是指机关在规定的编制限额和工资经费限额内,由用人单位根据工作需要,面向社会公开招聘,主要承担专业性较强的职位(需要特殊技能或经验资历、技术性较强)和辅助性职位(事务性较强,主要为机关日常行政事务提供一般性的行政辅助、后勤保障服务),是考试录用作为新进入公务员队伍的主渠道之后,在公务员选用渠道方面的重要补充。此外,聘任制公务员实行合同制管理,聘任合同期满或者当事人约定的聘任合同终止条件出现,聘任合同即行终止。聘任合同解除或者终止,聘任人员不再具有聘任制公务员身份。

去年年初,市政府提出“探索实行公务员聘任制”的要求,市公务员局组织人员对市直机关进行调查摸底,起草了《焦作市聘任制公务员实施方案》。去年 10 月,我市拟定市公安局为聘任制公务员试点单位,报市政府领导和省公务员局同意后,12 月 27 日省人社厅召开新闻通气会,宣布正式启动聘任制公务员试点工作。①2

基础设施 六网联动强支撑

——建设中原经济区经济转型示范市开局盘点之十

本报记者 孙国利 丰舒滩

(一)基础倘若不牢,必定地动山摇
强基固本,固本强基,这话说得一点儿不错。没有坚实的基础做根基,凭空岂能建起万丈高楼?

对焦作而言,建设中原经济区经济转型示范市,实现经济社会长期稳定健康发展,构建富裕文明和谐的新焦作,必须抓好基础设施建设这项基础性工作。而适度超前发展基础设施,保证发展中基础设施供给的弹性,则是区域可持续发展的必要前提条件。

俯瞰中原,细数百川,为转型示范计,焦作市委、市政府高瞻远瞩地决策:立足当前,着眼长远,积极推进铁路网、公路网、能源网、水利网、生态网、信息网“六网”建设,为转型发展构建功能配套、安全高效、支撑有力的现代化基础设施体系。

(二)千古百业兴,先行在交通
作为社会发展的基础性、先导性、服务性行业,交通事业的发展承载着区域经济社会的发展重任。在科学发展的背景下,焦作加快交通建设,构建核心城市连接组团、中心镇、新型农村社区和产业集聚区、文化旅游区的大交通网络。

我市境内有新月铁路横贯城区,与侯月、焦柳、太焦铁路相接,又与京广、京九、新菏兖济铁路相连。建设郑焦城际铁路,利用好日均途经客运用列车 148 趟的焦作东站,成为盘活我市铁路运输这盘棋的关键。

为此,我市将加快郑焦城际铁路建设和焦作东站、焦作火车站升级改造,推进郑焦城际铁路云台山支线及新月铁路增建第二

双线等项目,积极推进中原城市群城市铁路网建设,开通焦作至北京始发车次,配合推进郑州至太原快速铁路通道前期工作。

数据显示,去年是我市交通基础设施建设规模最大、投资金额最高、建设项目最多的一年,全市共完成交通基础设施建设投资 16.86 亿元,比上年增长 13.5%,投资额创历史新高。

乘风破浪,会当击水。“十二五”开局以来,我市抓住国家和省里加快发展的政策机遇,2011 年争取项目 20 个,完成投资 4 亿元;2012 年在建项目 23 个,投资规模达到 7.5 亿元;今年全市干线公路项目投资规模将达到空前的 15 亿元。三年内迈出三大步,奠定了可持续发展的坚实基础,创造了焦作公路事业发展新的历史。

春江浩荡暂徘徊,又踏层峰望眼开。围绕中原经济区经济转型示范市建设,我市

核心提示

基础不牢,地动山摇。转型示范,焦作共识。焦作的转型示范,必须加强基础设施建设,增强经济转型基础能力支撑。焦作着眼于提升服务功能、增强发展后劲,构建公路网、铁路网、能源网、水利网、生态网、信息网“六网”,适度超前发展基础设施,努力形成功能配套、安全高效、支撑有力的现代化基础设施体系。

目前正加快郑云高速公路、焦桐高速公路温县至义义段建设,推动陵川至偃师、林州至新密、原阳至济源三条省道焦作段升级为国道,同时推进桃花峪黄河大桥、焦作黄河大桥、孟州黄河大桥、焦桐高速公路黄河大桥建设,带动区域经济的迅速发展。

除此之外,轨道交通、文化旅游交通大环线、郑州新郑国际机场焦作异地候机楼、焦作直升机场等项目的实施,有望

源、可再生能源全面发展的能源供应体系。然而,随着工业化、城镇化快速发展,能源发展面临越来越严峻的挑战,能源供应保障任务将更加艰巨。

素有“晋煤焦水,天赐良缘”的美称,焦作水、电、煤和煤层气等生产要素供给充足。焦作不仅是国家南水北调工程唯一从中心城区穿过的城市,而且西气东输的能源大动脉,宛如一条奔腾起伏的钢铁巨龙,从太行山逶迤苍茫的群峰中盘桓而出,悄无声息地潜入怀川大地。对焦作而言,滚滚东来的天然气,是“运气”,更是“福气”。

按照党的十八大报告提出推动能源生

锦绣云台温泉山庄
焦作市区惠民直通车
2013年1月1日正式开通 敬请关注
中国·焦作修武(云台山)七贤镇 预定热线: [0391] 7827777

安全 营养 健康
伊赛牛肉
中国清真牛肉第一品牌
游焦作山水 购伊赛牛肉 服务热线: 400-661-0860

健康之路 霖雨果醋
电话: (0391) 2852502 传真: (0391) 2947316